

亲情版

[人心难测]

虽亲为父女，他却将女儿倒悬8楼外

7日，成都一环路建设路口新东方小区，30岁的胡滨军和妻子争吵后，于早上5点多抱着两岁半的女儿琦琦(化名)坐在8楼窗台上欲跳楼。10时15分，消防官兵第一次解救失败后，该男子自己钻进屋内，却将女儿倒挂在窗户外面……

**时间:9时30分
男子抱娃娃坐窗台上**

7日上午9时30分，记者赶到一环路建设路口的新东方小区，看到该小区8楼窗口一名男子抱着娃娃坐在窗台上。110、120、119、防暴大队接到报警后，于9时赶到现场。记者从成华区公安分局获悉，为此事前后共出动警察40余名。

“这男的太没出息了！”小区楼下的马路两边聚集了数百名围观群众，大家都在纷纷谴责该男子。“这娃娃太可怜了！”围观者张婆婆擦着眼泪说，“看到孩子在上面晃动，我的神经都绷紧了。”

张婆婆讲，8时30分许，她就看见该男子抱着娃娃坐在窗台上，好多次都欲往下跳，她的心一直悬着。男子不时挣扎，让娃娃的整个上半身向下倾斜，每当这时，娃娃都会用自己的小手使劲抓住窗户，惊得围观群众齐声尖叫。

**时间:10时15分
威胁要将娃娃丢下去**

10时15分，消防战士从紧邻事发窗口的9楼绳降到8楼窗台上，欲过去营救，但被男子发现，男子立即紧张起来，自己钻进屋里，却手握娃娃的双脚，将娃娃整个上半身倒挂在窗户外，并威胁靠近的消防战士：“再过来就把孩子丢下去！”

“简直不是人！”“哪有这么狠心的父亲！”围观群众从起初的谴责变成了愤怒。

此时，消防战士看准时机，从8楼窗户上翻进屋，进而打开了8楼房间的大门，为此前的解救创造机会。

**时间:10时40分
消防战士抱住娃娃**

记者了解到，在二次解救行动前，制定了详细的营救方案：先由警方安排人员到8楼房间内谈判，将男子的注意力吸引到室内；同时，消防战士从9楼绳降到8楼平台，趁其不备将娃娃夺过来；在夺小孩的同时，以吼声为信号，以便警察冲进去制服男子。

一切就绪，10时40分，消防战士再次从9楼窗台绳降到8楼窗台，一个箭步冲到窗口旁，拦腰将娃娃抱在怀里。顿时，围观者集体鼓掌、欢呼，还有的兴奋地跳个不停。

然而，意外发生了！男子反应过来后，站起来就想往窗户外跳，“我估计他是想和我同归于尽。”消防战士陈龙告诉记者，危急关头，他大吼了一声：“把娃儿放开！”屋内民警一听信号，立刻冲进来，将男子抱住！

10时45分，娃娃和男子被成功解救。

**时间:10时56分
愤怒的群众一拥而上**

上百名愤怒的围观者冲进小区，围在欲跳楼男子所住的单元楼门口。“简直是畜生，我们都要教训他！”群众愤怒地说。

10时56分，民警将欲跳楼的男子押解到楼下时，围在门口的群众一拥而上，拳打、脚踹。消防战士和民警极力阻止，但异常愤怒的群众全然不顾。民警好不容易将该男子押上警车，愤怒的群众追出好几米后才停下来。

昨日，警方以涉嫌故意杀人罪刑拘了胡滨军，并将其送进郫县看守所。胡滨军的妻子王女士说，胡滨军曾表示：“抱娃娃跳楼，是想让你心痛。”胡滨军也供认自己吸食了毒品。

综合《成都晚报》报道



爱情版

虽亲如夫妻，她却害死男友

6月26日，男子李安房门反锁死在北京朝阳一出租房内。蹊跷的是，明明是非正常死亡，但李安的尸体上却没有任何被害痕迹。

案发6小时后，依据现场暴露的种种疑点，朝阳刑警锁定李安女友徐某。证据显示，身为护士的徐某，利用一种常见药物引发的医学禁忌，谎称为男友注射甲流疫苗，不留痕迹地害死了男友。

6月29日11点多，住在朝阳区平房乡黄杉木店一处出租院的汪女士发现邻居李安死了。李安今年47岁，东北人，年初开始租住在小院内。

根据警方的了解，他自称有一个当医生的妻子。6月29日下午6点左右，警方找到了李安的“妻子”徐某。徐某是山东人。今年年初，与前夫离婚后，她与李安一起来到北京，案发时在某卫生站当护士。二人平时对外以夫妻相称，但实际上并未结婚。

徐某向警方供述了自己的杀人经过。原来，徐某在山东老家与李安结识后成为情人，并在离婚后与李安一同来到北京。徐某在一卫生站当护士，李安则在一家快递公司当门卫。徐某称，到了北京后，李安经常喝酒，喝完酒就打骂徐某。不堪忍受李安的打骂，徐某提出分手，李安则威胁徐某“若分手就杀死徐某和她的家人”。因为害怕李安伤害自己的家人，徐某决定结束李安的生命。

6月26日下午1点多，徐某来到李安住处，称要为李安注射H1N1流感疫苗。随后，熟知医学禁忌的她将某种常见药物注射液过量注入李安的静脉之中。李安的心脏很快停止跳动，并当场死亡。徐某则将注射器、空药瓶等收拾干净后，将门反锁离开现场。

记者7日获悉，因涉嫌故意杀人罪，徐某已被刑事拘留。

据《京华时报》

贪欲版

虽衣食不愁，他却想诈骗巨奖

一男子利用职务之便，恶意篡改开奖后的彩票数据，企图伪造双色球一等奖中奖事实，所涉金额高达3305万元。昨日深圳市公安局通报，该局罗湖警方与市公安局网警支队联合破获一起利用计算机网络信息系统技术诈骗彩票奖金的案件。

6月9日，双色球2009066期开奖，全国共中出一等奖9注，其中深圳有5注。深圳市福彩中心在开奖(程序)结束后发现系统出现异常。经多次数据检验，工作人员判断，福彩中心销售系统疑

被非法入侵，中奖彩票数据记录被人为篡改，5注一等奖中奖数据系伪造。经警方初步调查，这是一起企图利用计算机网络信息系统技术诈骗彩票奖金的案件，所涉金额高达3305万元。

深圳警方于6月12日下午将犯罪嫌疑人程某成功抓获。程某交代了作案过程。程某为深圳市某技术公司软件开发工程师，利用在深圳福彩中心实施其他技术合作项目的机会，通过木马攻击程序，恶意篡改彩票数据，以达到伪造一等奖牟取非法利益的目的。

据《广州日报》

南京大学国际学院本科留学招生咨询会欢迎莅临



时间:7月11日上午9:00-11:00,下午14:00-16:00

地点:南京大学北京西路新校门新闻传播学院费彝民楼202室(HND中心项目、IFC中心项目)
南京大学鼓楼校区图书馆二楼报告厅(汉口路大门内30米右侧 澳洲埃迪斯科文项目)

一、英国高等教育文凭(HND)中心项目

- ★英国高等教育文凭HND(3+1)本科班 第五届招生
- ★美国克拉克森大学 塔萨斯州立大学(2+2)本科班
- ★澳洲莫道克大学(2+2)本科班

报名电话:(025)83592028 83593033 52990273

二、NCC国际预科中心(IFC)项目

- ★澳、英、美大学(1+3或4)预科班
- ★澳、英、美艺术设计专业(1+3或4)预科班
- ★法国大学(1+3)预科班

报名电话:(025)83592063 83593033 83593157 83686400

三、澳洲埃迪斯科文大学(2+2)和(1+3)本科班第七届招生

- ★澳洲埃迪斯科文大学:专业商科前六名、信息技术前十位、传媒专业前三位。

报名电话:(025)83593532 83593197 400-686-0121

四、日本筑手门、北陆大学(1+4)和(2+2)本科班

- ★该项目成熟，已成功举办九年，就业前景好。

报名电话:(025)83685524 83596893

项目承办:
南京大学大学外语部
<http://dafs.nju.edu.cn>

招生对象:全日制高中生或同等学历者

报名时间:即日起开始报名，根据高考成绩录取，开学时间为2009年9月上旬

报名地址:1.南京大学北京西路新校门新闻传播学院费彝民楼201室、301室(晶丽酒店向西50米)
2.南京市汉口路22号南京大学大学外语部逸夫馆804室、807室
3.南京市汉口路22号南京大学教学楼503室(澳洲大学预科及艺术班)、505室(日本项目)

网址及邮箱:

1.www.njuhnd.com(南京大学大学外语部HND中心、IFC中心网) HND@nju.edu.cn njuzab@126.com
2.www.ecuchina.com(埃迪斯科文大学中文网) ecuchina09@gmail.com

学游戏动漫 高薪进名企

唯晶科技南京分公司、江苏万和计算机培训中心联合培养次世代游戏人才 入学签订就业推荐协议，毕业学员100%推荐就业！

WINKING 唯晶科技简介

创立于2000年，近年来已发展成为大中华地区规模最大的以游戏研发为主的企业，在中国的上海、南京、成都、台湾均有分公司与工作室，汇集了大量资深的程序技术、美术设计、游戏策划等各游戏开发领域的顶尖人才，其中大部分开发人员拥有十年以上的开发经验。

另设就业课程:• 游戏动漫美术设计师 • C++网游开发工程师

①83242999

与著名高校合作，培养“学历+技能”型人才，毕业可获国家认可大学文凭和技能证书！

地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 在线免费咨询: www.wanho.net

高考生入学说明会

时间:7月11日(周六)下午两点

地点:万和多媒体教室

名额有限，活动现场有招生老师答

疑，欢迎广大家长和考生参加！



白41班学员作品

万和游戏动漫教育

因专业而精彩